
Tėvų apklausa „Mokinio pasiekimai ir 
pažanga“

Bendra informacija

Apklausos pabaigos data – 2022-12-12

Pakviestų dalyvių skaičius – 106

Grįžusių klausimynų skaičius – 44 (41,5%)
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Esu patenkintas savo vaiko mokymosi 
rezultatais

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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16%

55%

27%

Mano vaiko rezultatai atitinka jo mokymosi 
galias

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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55%

41%

Konservatorijoje yra geros galimybės išmokti 
tai, ko reikia mano vaikui

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



2% 5%

57%

36%

Konservatorijoje mano vaikas gali gauti
kokybišką išsilavinimą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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Džiaugiuosi, kad mano vaikas mokosi 
konservatorijoje

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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Mano vaikas moka mokytis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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64%

34%

Mano vaikas  dažniausiai geba pagrįsti savo 
pasirinkimus ir sprendimus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 9%

46%

45%

Mano vaikas yra savarankiškas

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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21%

57%

20%

Mano vaikas moka planuoti savo laiką

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



2%2%

53%

43%

Mano vaikas supranta ir savo teises, ir pareigas

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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64%

27%

Konservatorijoje vyksta daug įdomių veiklų, 
kurios praplečia mano vaiko akiratį

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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Mano vaikas aktyviai dalyvauja konservatorijos
renginiuose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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48%

48%

Mano vaikas domisi kultūriniais įvykiais 
(koncertais, spektakliais ir pan.)

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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14%

52%

32%

Mano vaikas planuoja, ką veiks po 5 metų

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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16%

59%

23%

Mano vaikas geba įsivertinti savo pasiekimus, 
pažangą, planuoti tolimesnį mokymąsi

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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14%

50%

34%

Mano vaikas nuolat stebi savo pažangą ir jos
pokyčius

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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34%

Mano vaikas sąmoningai siekia nuolatinės 
asmeninės pažangos

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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57%

30%

Mano vaikas kelia sau pasiekimų tikslus, kurie 
reikalauja pastangų ir atkaklumo

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%
14%

54%

32%

Mokytojai naudoja įvairius žinių patikrinimo 
būdus, mano vaikas turi galimybę pasireikšti 

pamokose atlikdamas įvairaus pobūdžio 
užduotis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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27%

62%

9%

Mano vaikas nuolat daro pažangą bendrojo 
ugdymo  dalykų pamokose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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61%

30%

Mano vaikas nuolat daro pažangą bendrųjų 
muzikinių  dalykų pamokose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 9%

46%

45%

Mano vaikas nuolat daro pažangą individualių 
muzikinių  dalykų pamokose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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9%

64%

23%

Jei mano vaikas praleido daug 
pamokų/sirgo/nebuvo mokykloje, gali kreiptis 

pagalbos į mokytoją

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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25%

48%
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Praleidęs daug pamokų dėl ligos, mano vaikas 
kreipiasi pagalbos į mokytoją

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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Man užtenka informacijos apie mano vaiko 
pasiekimų rezultatus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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34%
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Tikiu savo vaiko kaip asmenybės augimo ir 
mokymosi galiomis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku
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43%

48%

Mano vaikas pats yra atsakingas už savo
pasiekimus ir pažangą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Jūsų pastebėjimai, ką mokykla galėtų daryti geriau, 
kad Jūsų vaiko pasiekimai ir pažanga būtų geresni:

• Kelti bendrų dalykų mokymo lygį, gabūs vaikai degraduoja 

• Jai vaikas sirgo,noretusi kad Mokytojai(ne visi) butu linke padeti pasivyti,o ne sakytu vaikui cia Tavo problema

• На общеобразовательных предметах, уделять внимание и украинским детям, которые учатся, не все преподаватели до конца понимают, что этим детям 
немного сложнее, им нужно и перевести что-то, на это времени им нужно больше, а так в принципе все хорошо, больше хочется музыкальных концертов 

• manau,kad kiek per griežtai yra kontroliuojamas lankomumas.Ne visada puikus lankomumas garantuoja labai gerą mokymąsi.

• Būtų puiku, jei sūnus galėtų dalyvauti mokyklos muzikiniuose kolektyvuose. Kiek žinau, mokykloje trūksta mušamųjų instrumentų ir tikriausiai, mokytojų iniciatyvų.

• atkreipri dėmesį į mokinio norius, o ne į mokytojo kuris kartais buna neteisus

• Gslimybės pabendrauti su atskirų dalykų mokytojais 

• Sutvarkyti pamokų tvarkarašti, kad vaikai galėtų efektyviau naudoti savo aisvo laiką.

• Noretųsi kad dalyvautų daugiau renginių, koncertų, konkursų, festivalių už mokyklos ribų ar mokykloje. 

• Man netikėta, kad konservatorijoje per pirmą mėnesį mano vaikas ne tik išsamiai susipažino su natūraliomis, sintetinėmis ar pusiau sintetinėmis smagenis veikiančiomis 
medžiagomis, bet dalį net išbandė. Šį dalis mokykloje turėtų būti ne tik griežčiau kontroliuojama, bet ir daugiau pripažįstama. Iš pokalbių suprantu, jog mokytojai arba 
neatpažįsta, arba sąmoningai ignoruoja mokinių "pakitusias būsenas". Tai nenormali praktika ir būtų labai blogai, jei būtų toleruojama kaip "menininkų norma". 
Vienareikšmiškai neigiama mokytojų pozicija, ne tik pokalbiai, bet aktyvi, nenusišalinanti, neignoruojanti egzistuojančios problemos,  aplinka, labai padėtų jiems 
koncentruotis į tikresnius ir svarbesnius dalykus gyvenime

• Viskas yra labai puiku

• Ieškoti būdų didinti motyvaciją ir įsitraukimą.

• Būtų idealu, jeigu mokykloje dirbtų Mokytojais TIK savo darbą mylintys, dalyką išmanantys Žmonės, kurie patys mato prasmę nuolat tobulėti dvasiškai. Tik dvasingi, 
visapusiški, įdomūs, Gyvenimą mylintys Žmonės gali mokiniuose palaikyti ir puoselėti jų prigimtinį Pažinimo Džiaugsmą bei siekį tobulėti.

• Sudaryti patogesnį tvarkaraštį, mažinti krūvį, nes nuo 8 ryto iki vėlaus vakaro būdamas mokykloje vaikas pervargsta, nelieka darbingumo.


